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Stemmingen moties Externe veiligheid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Externe veiligheid, 

te weten: 

- de motie-Hagen over alle mogelijkheden in kaart brengen 
om de productie van pfas in Dordrecht uiterlijk in 2025 te 
stoppen (22343, nr. 374); 

- de motie-Hagen over het overnemen van de aanbevelin- 
gen van de ILT over verbetering van het VTH-stelsel op de 
BES-eilanden (22343, nr. 375); 

- de motie-Van Esch c.s. over structureel cameratoezicht 
bij Tata Steel en voldoende budget voor de omgevings- 
dienst om snel te handelen op basis van de camerabeelden 
(22343, nr. 376); 

- de motie-Van Esch over structureel meer budget voor 
omgevingsdiensten voor verbetering van het VTH-stelsel 
(22343, nr. 377); 

- de motie-Van der Graaf over in gesprek gaan met de 
GGD Zuid-Holland Zuid over gerichte ondersteuning bij 
gezondheidsvragen van omwonenden van Chemours 
(22343, nr. 378); 

- de motie-Van der Graaf over invulling geven aan het 
voorzorgsbeginsel door bij de emissie van potentieel zeer 
zorgwekkende stoffen uit te gaan van omgekeerde bewijs- 
last (22343, nr. 379); 

- de motie-Van der Graaf over de regiefunctie in het VTH- 
domein breder invulling geven door de omgevingsdiensten 
beter te ondersteunen (22343, nr. 380); 

- de motie-Van der Graaf over het voorzorgsprincipe en 
de aansprakelijkheid van het bedrijfsleven verwerken in de 
kabinetsreactie op het OVV-rapport Industrie en omwonen- 
den (22343, nr. 381); 

- de motie-Klaver over erop toezien dat Rijkswaterstaat de 
watervergunning van Chemours Dordrecht aanscherpt of 
zo nodig intrekt om de maatschappelijke functies van het 
water te herstellen (22343, nr. 382); 

- de motie-Klaver over het in kaart brengen van de risico's 
van bodemvervuiling door pfas voor de drinkwatervoorzie- 
ning in de omgeving van Chemours Dordrecht (22343, nr. 
383). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Hagen (22343, nr. 374). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de SGP en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fracties van de VVD, het CDA, JA21, Groep Van Haga, FVD 
en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hagen (22343, nr. 375). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 

de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de SGP, Groep 
Van Haga en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van de VVD, het CDA, JA21, FVD 
en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Esch c.s. (22343, nr. 376). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, het 
CDA, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van de SGP, Groep Van Haga, FVD 
en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (22343, nr. 377). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Omt- 
zigt, de ChristenUnie en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van Fractie Den Haan, 
D66, de VVD, de SGP, het CDA, JA21, Groep Van Haga, de 
PVV en FVD ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Graaf (22343, nr. 378). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, het 
CDA, JA21, Groep Van Haga, de PVV, FVD en BBB voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Graaf (22343, nr. 379). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie en de SGP voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van de VVD, het CDA, JA21, Groep Van Haga, de PVV, FVD 
en BBB ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Graaf (22343, nr. 380). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van JA21, Groep Van Haga, de PVV 
en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Graaf (22343, nr. 381). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, Groep Van Haga, de PVV en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fracties van 
JA21 en BBB ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Klaver (22343, nr. 382). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA, de PVV, FVD en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van de VVD, JA21 en Groep Van 
Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Klaver (22343, nr. 383). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, JA21, Groep Van Haga, de PVV, FVD en BBB 
voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

Dan gaan we naar 11: moties ingediend bij het tweeminu- 
tendebat Literatuurverkenning RIVM polyacrylamide. Laat 
me het alsjeblieft niet nog een keer zeggen. De heer Klaver. 

De heer Klaver (GroenLinks): 
Nu achterstevoren, als dat zou kunnen. Nee, hoor, voorzitter. 
Deze beide moties waren ontraden. Ik zou graag voor vol- 
gende week donderdag een brief van de staatssecretaris 
willen over op welke wijze ze worden uitgevoerd. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Klaver. We gaan dit doorgeleiden 
richting het kabinet. 
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